

黄南报

2018年4月15日 星期日
农历戊戌年二月三十

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1107 期 2018 年第 14 期



2018 津洽会盛大开幕

黄南特色产品亮相直沽城

本报讯(记者 施建华 张海麟)由国家商务部、天津市人民政府、中华全国归国华侨联合会、中国商业联合会共同主办的2018中国·天津投资贸易洽谈会暨PECC博览会(简称津洽会)于4月13日上午在天津市梅江会展中心盛大开幕,一批黄南特色产品亮相直沽城。

津洽会是中国北方重要的经贸展会,已经连续成功举办24届,吸引了海外几十个国家和地区的企业和经贸机构来津参会。本届津洽会总展览面积达6万平方米,设有3150个国际标准展位。展会以“新机遇新天津、创合作促共赢”为主题,突出创新、协调、开放、共享的发展理念,以招商引资、商品交易和人才交流三大板块为重点,设置国际、国内省市、大企业以及进

口商品、跨境电商、老字号名品、电子商务、现代物流、日用消费品、商业地产等众多专业展区。

根据省政府的统一安排部署,青海展区位于津洽会国内省市合作交流展区,展位面积105平方米,其中黄南州展示区面积超过青海展馆面积的60%以上。黄南州政府组织青海聚能潏度饮料股份有限公司、青海启龙商贸有限公司、河南县启龙牧场、河南县乐乐玛藏特色手工艺品开发有限公司、德藏文化旅游产品有限公司、泽库县和日石雕文化产业开发有限公司等6家企业,携带矿泉水、藏香、藏蜂蜜、牦牛乳制品、石雕石刻、牛羊绒手工艺品、热贡艺术品、唐卡等十余种高原特色产品参展。另外尖扎县政府在天津东疆保税港区管委会的全程资助下,

搭建津洽会平台,组织尖扎境内的杨知措藏香加工厂、白玛藏艺发展有限公司、藏密旺酒业有限公司、青海宝鉴文化传播有限公司等9家企业参展。在天津旅游对口帮扶展区,同仁县胜境热贡艺术苑带来唐卡、嘎乌、香包、藏香、金刚结等热贡艺术旅游纪念品参展。展馆内外,人头攒动,人声鼎沸,琳琅满目的商品间人潮涌动,一派繁荣昌盛。

开幕式结束后,省人大副主任刘同德、省经济和信息化委副主任周平、副州长肖飞虎、省信息产业办公室主任王永胜、州经济商务和信息化委员会主任郑立新等领导前往青海展区、尖扎展区、天津旅游对口帮扶展区巡查,详细了解企业参展布展情况,勉励企业家们通过政府搭

建的平台,能与各界客商在引资引智、创新创业、商品贸易等方面取得成效。州经济商务和信息化委员会主任郑立新介绍,本届津洽会是我州历年参加津洽会规模最大、人数最多、商品最全的一次。

记者获悉,在接下来的几天内,津洽会组委会将举办第八届中国企业“走出去”战略对话会、中国(天津)自由贸易试验区设立三周年新闻发布会、第二届京津冀电子商务协同发展高峰论坛、“一带一路”国际合作交流会及国际合作对接洽谈会、京津冀冷链物流仓储区域标准暨天津市冷链物流发展规划发布会等多个重点会中会活动,为所有参展单位打造一个交流合作、合作共赢的发展平台。



4月13日上午,2018津洽会在天津市梅江会展中心盛大开幕,一批黄南特色产品亮相直沽城。图为省人大副主任刘同德、省经济和信息化委副主任周平、黄南州副州长肖飞虎等领导前往青海展区,详细了解企业参展情况。 张海麟 摄

我州污染源普查进入关键阶段

详见2版

让幼儿在玩中学、学中玩

详见3版

用绿色装点东山

详见4版

又见春天

详见7版

四月春风暖热贡“两会”精神润黄南

详见8版

责编 / 郭广智 排版 / 韩丽

国土绿化功在当代 利在千秋

青海日报评论员

4月9日,省委省政府召开全省绿化动员大会,大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实全国国土绿化、森林防火和防汛抗旱工作电视电话会议精神和省委省政府决策部署,为今后我省国土绿化工作指明了方向、提供了遵循、教会了方法、鼓舞了士气,必将推动国土绿化工作迈上新台阶。

植树造林,绿化国土,是党中央长期坚持的重大战略,也是公民法定的义务,功在当代,利在千秋。党的十九大把“坚持人与自然和谐共生”作为新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略之一,明确提出“开展国土绿化

行动”,掀起国土绿化新热潮,我们重任在肩。

国土绿化是筑牢国家生态安全屏障的政治责任。青海是三江之源、“中华水塔”,也是我国极其重要的生态屏障,在维护国家乃至全球生态安全中具有无可替代的重要战略地位。当前,缺绿少绿仍是我省生态系统的“短板”,植绿增绿就是补齐“短板”的务实之举。我们要站在讲政治的高度来认识国土绿化,坚决守住包含国土绿化在内的生态底线,通过绿化国土,不断扩大绿色植被,增加绿色资源,完善生态系统功能,提高生态承载能力,让祖国

大地绿起来美起来。

国土绿化是落实“三个最大”重要指示的具体行动。习近平总书记在视察青海时指出“青海最大的价值在生态、最大的责任在生态、最大的潜力也在生态。”贯彻习近平总书记的重要指示,就要一以贯之抓国土绿化。在青海,国土绿化抓好了,青海的价值、青海的责任、青海的潜力才能得到充分体现。我们要站在贯彻新发展理念,重塑青海价值观的高度来认识国土绿化,以具体行动走好科学、生态、节俭的绿色发展之路。

国土绿化是适应新时代我国社会主要矛盾变化的内在要求。国土绿化一头连着城市,一头连着农村牧区,是人与自然和谐共生的重要载体。我们要站在既要着力美化环境,又要增进人民福祉的高度来认识国土绿化,通过扎扎实实抓好绿化工程来满足人民群众日益增长的对美好生活的需求。

站在新起点,奋斗新时代,让我们牢记总书记嘱托,顺应全省人民期盼,把热爱青海、建设青海、奉献青海的价值追求转化为推进国土绿化进程的原动力,锲而不舍绿化国土、美化家园,建设生态大省、生态强省,筑牢全国生态安全屏障,奋力书写大美青海更加绚丽的画卷!